

ПРОТОКОЛ
громадських слухань з розгляду проекту
«Решетилівка – інноваційний тестовий простір»,
який подається на обласний конкурс проектів розвитку
територіальних громад Полтавської області у 2018 році

25 вересня 2018 року

м.Решетилівка

Місце проведення: актовий зал Решетилівської міської ради (2-й поверх адміністративного приміщення, м.Решетилівка, вул.Покровська, 14).

Час проведення: 17 год. 15 хв. – 18 год. 20 хв.

Присутні: 10 учасників, серед яких працівники виконавчого комітету Решетилівської міської ради, депутати Решетилівської міської ради, посадові особи Решетилівської районної ради, фахівець відділу «Решетилівське бюро правової допомоги» Першого полтавського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, представники громадськості, проживаючих (працюючих) на території м.Решетилівка – 10.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово членів робочої групи з проведення громадських слухань.
2. Обрання голови громадських слухань.
3. Обрання секретаря громадських слухань.
4. Презентація та обговорення проекту «Решетилівка – інноваційний тестовий простір».
5. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Романова А.М. – начальника відділу економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій виконавчого комітету Решетилівської міської ради – члена робочої групи з проведення громадських слухань, який повідомив, що вже не один рік в області успішно діє обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад Полтавської області. Минулого року від ОТГ була подана заявка, яка виграла співфінансування – «Решетилівка – безпечне місто». Зараз проект проходить узгодження із майбутніми генпідрядниками та причетними інстанціями. Скоро буде його практична реалізація.

Решетилівська міська рада та її виконавчий комітет вирішили прийняти участь і в цьому році у даному конкурсі як учасник третьої категорії – об'єднана територіальна громада, у зв'язку із чим відповідним відділом, що займається залученням інвестицій, було розроблено проект «Решетилівка – інноваційний тестовий простір». Рішенням Решетилівської міської ради від 14.08.2018 № 351-9-VII (дев'ята сесія сьомого скликання) даний проект був схвалений для подання на конкурс. У зв'язку із збільшенням граничної суми на проект, що відображено рішенням обласної ради, у разі виграшу даного проекту, міська

рада буде планувати у бюджеті ОТГ на 2019 рік (рік реалізації) кошти до 600 тис.грн.

Розпорядженням міського голови від 27.08.2018 № 263 (зі змінами відповідно до розпорядження міського голови від 29.08.2018 № 264) були ініційовані дані громадські слухання. Відповідні інформаційне повідомлення були розміщені на офіційному сайті міської ради, на офіційній сторінці в мережі Фейсбук, в районній газеті «Решетилівський вісник». Для подальшої роботи необхідно обрати голову та секретаря громадських слухань; а в зв'язку із помірним контингентом присутніх – не обирати лічильну комісію.

Було зазначено, що дані громадські слухання будуть проведені за годину-півтори. Також було наголошено, що під час засідання буде проводитися фотозйомка – для оперативного розміщення інформації на офіційному сайті міської ради та в Фейсбук. Було зазначено на низькій явці громадян попри завчасне інформування усіма можливими каналами.

ВИРІШИЛИ: Інформацію виступаючого прийняти до відома.

2. ВИСТУПИЛИ:

Сухоставцев В.В. – співрозробник проекту, який запропонував обрати головою громадських слухань Романова А.Л. – начальника відділу економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій виконавчого комітету Решетилівської міської ради, як такого, що більше освідомлений з проектом та його технічною частиною. Зауважень по кандидатурі не було, інших пропозицій не було.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: за – 10, проти – 0, утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: Головою громадських слухань обрати Романова А.Л.

3. ВИСТУПИЛИ:

Романов А.Л. – голова громадських слухань, який запропонував обрати секретарем даних громадських слухань Кулик Н.І. – заступника начальника відділу організаційно-інформаційної роботи, документообігу та управління персоналом виконавчого комітету Решетилівської міської ради, як таку, що вже має досвід ведення протоколів, зможе оперативно та якісно підготувати протокол громадських слухань. Зауважень по кандидатурі не було, інших пропозицій не було.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: за – 10, проти – 0, утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: Секретарем громадських слухань обрати Кулик Н.І.

4. СЛУХАЛИ:

Романова А.Л. – голову громадських слухань, який довів до присутніх розгорнуту інформацію про проблему, на яку націлений даний проект, майбутні наслідки його реалізації в найближчому майбутньому та довгостроковій перспективі. Головна мета проекту – започаткувати системні зміни в управлінні процесами на об'єктах, які є власністю громади, а також закласти фундамент для подальшої автоматизації процесів. Даний проект не вирішить виключно 100% від проблем, які постають у даній сфері. Готувиться база для подальшого

швидкого дослідження елементів, такий собі Центр управління майном та безпекою. Інтеграція нових елементів має проходити швидко. Були озвучені основні показники технічної частини проекту, 4 складові блоки, його майбутній бюджет, ціни на техніку, програмне забезпечення, роботи. Присутнім доведено інформацію про отримані комерційні пропозиції з даного питання від приватних підприємств, які взято за основу, та ціни інтернет-магазинів. Також зазначено, що на відміну від дорогих ліцензіатів-дилерів програмного забезпечення, які працюють на виключно дорогій франшизі, переважну більшість програмного коду на дану систему можна написати місцевими техніками-програмістами. А це суттєво економить гроші. До того ж і популяризуємо їхню роботу, і покажемо, що ми можемо працювати не гірше.

ВИСТУПИЛИ:

Колотій С.В. – голова Решетилівської районної ради, який поцікавився про суть «каркасу» проекту.

Сухоставцев В.В. – відповів по суті на поставлене питання та наочно продемонстрував базову систему, а також механізм її розширення.

Романов А.Л. – коротко розповів про першу складову – Блок «Смарт школа». Було зазначено, що як базу вибрано саме Решетилівську гімназію імені І.Л.Олійника. У разі позитиву та сприйняття, основа поступово перейде і на решту освітніх закладів ОТГ.

Сухоставцев В.В. – детально розповів про майбутній доступ в гімназію, картки учнів, контроль трудової дисципліни, електронний щоденник учня, доступ до хмарного сервісу, можливість харчування по карткам (за бажанням батьків), електронне цифрове табло в гімназії. Ціна Блоку – приблизно 250 тис.грн., але це інфляційна складова, оскільки частина обладнання і поземного походження і прив'язана до валюти, яка росте.

Хиль О.В. – начальник відділу організаційно-правового забезпечення виконавчого апарату Решетилівської районної ради, яка запропонувала вивести ряд камер на сайті Решетилівського смарт-району.

Романов А.Л. – коротко розповів про другу складову – Блок «Ядро розумного міста», яка дозволить наочно слідкувати за показниками галузей, дозволить оперативно реагувати на ургентні ситуації, попереджати аварії, економно використовувати та планувати ресурси міста.

Сухоставцев В.В. – детально розповів про основну задачу Блоку – програмно-апаратне рішення, яке дозволить в онлайн режимі та наочно слідкувати за показниками галузей ОТГ. Це буде ситуаційний Центр. За задумом, в Центр мають поступати показники про спожиту електроенергію, газ, тепло, якість повітря та води, тиску в мережах. Отримана інформація має візуально відображатися на великому моніторі та зберігатися на сервері. Ця частина – серцевина Проекту. Ціна реалізації Блоку – приблизно 300 тис.грн.

Тринчук О.А. – керуючий справами виконавчого комітету Решетилівської міської ради, який наголосив, що взято правильний курс по енергоменеджменту в громаді. Потрібно рухатися і запускати такі інноваційні процеси, аби не бути в програмі.

Романов А.Л. – коротко розповів про третю складову – Блок «Інтелектуальне освітлення», яке дозволить без виїзду фахівця-електрика оперативно і дистанційно управляти процесами освітлення в громаді. А це – 61 КТП.

Сухоставцев В.В. – детально розповів про позитив від реалізації Блока: виявлення згорілих елементів чи поривів ліній, прив'язку освітлення до положення сонця, економію людино-годин при альтернативному об'їзді КТП (174 км), можливість підлаштовувати параметри освітлення. Орієнтовна ціна реалізації блоку – 200 тис.грн.

Хмель О.В. – поцікавилася особою, яка буде слідкувати за моніторингом.

Романов А.Л. – відповів, що моніторинг наочно буде в окремій кімнаті. Це буде відділ ЖКГ міськвиконкому. У нічний час чи вихідні дні за показниками може слідкувати (якщо буде потреба) сторож. До того ж техніка дозволяє, знаючи її унікальний код, дистанційно дивитися показник на будь-якому планшеті та комп'ютері, що мають доступ до мережі Інтернет.

Колодій С.В. – зауважив, що у кожній системі не слід нехтувати людським фактором. Але потреба автоматизації якраз на часі. Зекономлені гроші можна пустити на інші проекти ОТГ. Було би добре, якби решта громад району рухалася таким шляхом чи мала на меті такі цілі, а не витрачали бюджетні кошти на «лампочки розжарювання».

Романов А.Л. – коротко розповів про четверту складову – Блок «Система передачі даних», яка покликана забезпечити власне телеметрію та передачу даних від модулів (датчиків) до єдиної мережі – Центру, про який сказано раніше (Блок 2).

Сухоставцев В.В. – детально розповів про даний Блок, наочно було продемонстровано показники споживання газу та температури на прикладі Респетилівського ДНЗ «Ромашка». За потребою, можна придбати більше модулів для тиску води, підтоплення підвальних частин будинків, наповненості сміттєвих баків. Орієнтовна ціна реалізації блоку – 200 тис.грн.

Тринчук О.А. – повідомив, що для повного і комплексного вирішення даного питання потрібно шукати інвестора чи спонсора, вести перемовини з фірмами, які займаються даним напрямком роботи.

Хмель О.В. – зауважила, що загальна діюча вартість Проекту – 950 тис.грн. Але третя група заявника дозволяє взяти максимальну планку в 1.2 млн.грн. Тому по деяких складових можна збільшити кошторис, аби довести до ліміту.

Романов А.Л. – відповів, що при розробці кошторису відразу ставилася умова – не йти до лімітних сум. Але, враховуючи побажання, показники можна перерахувати і збільшити суму до 1,1 млн.грн. Також повторно наголосив на низькій явці громадян попри завчасне інформування усіма можливими каналами. Побажав, аби громадяни активніше приймали участь.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: за – 10, проти – 0, утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: Схвалити проект «Респетилівка – інноваційний тестовий простір» із внесеними змінами та доповненнями, який буде подаватися на обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад Полтавської області у 2018 році.

5. ВИСТУПИЛИ:

Романов А.Л. подякував усім присутнім за винайдену можливість бути на даному засіданні, за активну громадську та життєву позицію, за доречні запитання, конструктивні та дієві зауваження, за особисту небайдужість кожного при обговоренні Проекту.

Даний Протокол складено в 4-х рівноправних примірниках, кожен на 5-х арк.:
прим.№1 – секретарю Решетилівської міської ради;
прим.№2 – секретарю громадських слухань (справа відділу);
прим.№3 – для розміщення на інформаційному стенді Решетилівської міської ради для ознайомлення;
прим.№4 – для подання як додаток до пакету документів на Полтавську обласну раду.

Примірники №№1-3 виготовлено відповідно до статті 23 Статуту Решетилівської територіальної громади Полтавської області; примірник № 4 виготовлено відповідно до методичних рекомендацій про Конкурс.

Голова громадських слухань

Романов А.Л.

Секретар громадських слухань

Кулик Н.І.

